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	إيجاد ناتج ضرب عدد من رقم واحد في عدد من أربعة أرقام على الأكثر.
	نشاط:
أَوْجِدْ ناتجَ الضَّربِ، وتحقَّقْ مِن معقوليَّةِ الجوابِ:
 (248 × 3       ( 125 × 5        ( 1276 × 4
( تكلف الرحلة إلي أبها 1389 ريالا للشَّخصِ الواحدِ. فما تَكْلِفَةُ هذهِ الرِّحلةِ لـ4 أشخاص 
تمارين:
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( أكملِ الجدوليْنِ التَّاليينِ

( اُكْتُبْ عددًا مِن 4 أرقامٍ، وآخرَ مِن رقمٍ واحدٍ، بحيثُ يكونُ ناتجُ ضربِهما أكبرَ مِن 6000 وأقلَّ مِن 6200

	( السبورة

( الأقــلام
( الكــتاب
  
	* يجري إسماعيل تمريناً رياضياً 4 مرات يومياً،فكم مرة يجري هذا التمرين في 133 يوماً؟ 532مرة.
* يتحرك كريم 1462 خطوة في الساعة الواحدة،فكم خطوة يتحرك في 4 ساعات؟ 5848 خطوة.

	تمهيد
	اكتب المسألة  3 × 145  بصورة عمودية على السبورة، واطلب إلى الطلاب استعمال مكعبات الأساس عشرة في الإجابة عن الأسئلة.
1) ما ناتج ضرب 3 × 5 ؟   15 آحاداً
2) كيف تجمع 15 آحاداً ؟  أجمعها عشرة واحدة و  5 آحاد
3) كم عشرة ناتج ضرب 3 × 4 ؟    12 عشرة
4) كيف تجمع 13 عشرة ؟ أجمعها مئة واحدة و 3 عشرات

5) كم مئة ناتج ضرب 3×1؟   3 مئات
6) ماذا تعمل في المئة الوحدة و 3 عشرات؟ أجمع مئة مع 3 مئات لينتج 4 مئات ، ويكون الناتج 4 مئات و3 عشرات و 5 آحاد
7) كم ناتج ضرب 3 × 145؟   435
8) كم مرة أعدت التجميع؟   مرتين.

	مهارات للتفكير
	مسألة اليوم:
أقام عدنان حفلة ، فأحضر 12 رزمة من الطعام ، في كل رزمة 8 شطائر . إذا بقيت في 3  رزم من الطعام مغلقة ، وأكل الحضور جميع الشطائر في الرزم المفتوحة، فكم شطيرة أكل الحضور؟  72 شطيرة



أسم المعلم/ احمد صالح الديني 



















































